(placilna institucija)

I. Zacetni kapital

1. Zahtevani zagetni kapital

Obrazec KPI 1
POROCILO
o izra¢unu Kkapitala placilne institucijel

na dan

(v tiso¢ EUR)

= (vpise se znesek po prvem odstavku 25. &lena zakona?)

2. Osnovni kapital in kapitalske rezerve

= (vpise se znesek po 1. tocki tretjega odstavka 25. &lena zakona)

3. Rezerve iz dobicka in preneseni &isti poslovni izid

= (vpise se znesek po 2. tocki tretjega odstavka 25. ¢lena zakona)

4. Skupaj zagetni kapital

=(2+3)

I1. Temeljni kapital

1. Vplagani osnovni kapital = (vpise se znesek po togki (@) 6. ¢lena sklepa)
2. Kapitalske rezerve = (vpide se znesek po tocki (b) 6. &lena sklepa)
3. Rezerve = (vpide se znesek po tocki (a) 7. ¢lena sklepa)
4. Preneseni gisti poslovni izid = (vpide se znesek po tocki (b) 7. Elena sklepa)
5. Dobicek med letom = (vpise se znesek po tocki (c) 7. &lena sklepa)
6. Lastne delnice = (vpise se znesek po togki (c) 5. ¢lena sklepa)
7. Neopredmetena sredstva in dolgoroéne ACR = (vpide se znesek po tocki (d) 5. &lena sklepa)
8. Cista izguba poslovnega leta ali izguba med letom = (vpise se znesek po tocki (e) 5. ¢lena sklepa)
9. Drugo = (vpide se znesek po tocki (f) 5. ¢lena sklepa)

10. Skupaj temeljni kapital

=(1+2+3+4+5-6-7-8-9)

I11. Dodatni kapital

1. PresezKi iz prevrednotenja

= (vpise se znesek po 9. ¢lenu sklepa oziroma sestevek zneskov iz a), b) in c) tocke tega obrazca)

a) delnice in delezi RZP
b) opredmetena osnovna sredstva

¢) nalozbene nepremicnine

2. Prednostne kumulativne delnice brez fiksnega donosa

= (vpiSe se znesek po tocki (a) 9. ¢lena sklepa)
= (vpide se znesek po tocki (b) 9. ¢lena sklepa)
= (vpise se znesek po tocki (c) 9. ¢lena sklepa)
= (vpise se znesek po 10. &lenu sklepa)

3. Prednostne kumulativne delnice s fiksnim donosom

= (vpise se znesek po 10. &lenu sklepa)

4. Presezek kumulativnih prednostnih delnic s fiksnim donosom

= (vpise se znesek presezka po tocki (b) prvega odstavka 4. ¢lena sklepa)

5. Presezek dodatnega kapitala

= (vpiSe se znesek presezka po tocki (a) prvega odstavka 4. ¢lena sklepa)

6. Skupaj dodatni kapital

=(1+2+3-4-5)

IV. Odbitne postavke od temeljnega in dodatnega kapitala

1. Nalozbe v druge institucije, ki presegajo 10 % osnovnega kapitala

= (vpise se znesek po tocki (a) drugega odstavka 11. ¢lena sklepa)

2. Nalozbe v instrumente institucij, ki presegajo 10 % osnovnega kapitala = (vpise se znesek po todki (b) drugega odstavka 11. ¢lena sklepa)

3. Nalozbe v druge institucije, ki ne presegajo 10% osnovnega kapitala

= (vpiSe se znesek po tocki (c) drugega odstavka 11. ¢lena sklepa)

4. Udelezbe v zavarovalniski sektor

= (vpise se znesek po tocki (d) drugega odstavka 11. Elena sklepa)

5. Nalozbe v instrumente zavarovalni§kega sektorja

= (vpise se znesek po tocki (e) drugega odstavka 11. ¢lena sklepa)

6. Skupaj odbitne postavke

=(1+2+3+4+5)

V. Kapital
1. Skupaj temeljni kapital

= (vpide se znesek iz I1. tocke tega obrazca, ki je zmanjsan za odbitne postavke iz IV. tocke tega obrazca
oziroma drugega odstavka 15. ¢lena sklepa, ob upostevanju prvega odstavka tega ¢lena)

2. Skupaj dodatni kapital

= (vpide se znesek iz I11. tocke tega obrazca, ki je zmanj3an za odbitne postavke iz IV. tocke tega obrazca
oziroma drugega odstavka 15. ¢lena sklepa, ob upoStevanju prvega odstavka tega ¢lena)

3. Skupaj kapital

=(1+2)
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Zig in podpis odgovorne osebe

! Hibridna plagilna institucija izpolnjuje podatke za tisti del poslovanja, ki je povezan z opravljanjem placilnih storitev.
2 zakon pomeni Zakon o plagilnih storitvah in sistemih (Uradni list RS, &t. 58/09).





